

VIII. Virtuális Tavaszváró **(VIRTAVÁR)** ***tájékozási verseny***

2015. február 21. (szombat)

Kedves Sporttársak!

Februárt írunk, hó borítja a magas mátrai csúcsokat – de a hegy lábánál már meg-megmutatkoznak a tavasz jelei. Ezek közül az egyik legbiztosabb, hogy közeleg a Virtavár, a Kékes Turista Egyesület tavaszváró tájékozási versenye.

Ezúttal a Mátra északi oldalán, Parádfürdőn várunk mindenkit egy kis télüző tájékozási játékra – ahol egy kicsit változtatunk az eddigieken, nem csak parkban ill. házak között fogunk furfangos és kevésbé furfangos tájékozási feladatokat megoldani, hanem az egykor szebb napokat látott fürdőhely környéki erdőkbe is kimerészkedünk.

A verseny neve arra utal, hogy adminisztrációja (a kezdetektől fogva, amikor ez még nem volt szokás) elektronikus úton történik, azaz sem kiírás, sem értesítő, sem eredménylista nem készül nyomtatott formában (persze ha valaki mégis kinyomtatja, azt még nem büntetjük ☺), az információk elektronikus levélben továbbítódnak, illetve felkerülnek a Kékes Turista Egyesület honlapjára.

A verseny célja

Baráti találkozó keretében lehetőséget biztosítani az érdeklődők részére tájékozási ismereteik gyakorlati kipróbálására, bővítésére, Parádfürdő és környéke szépségeinek és érdekességeinek megismerésére.

A verseny meghatározása

Gyalogos, egyfordulós, nappali, középfokú (B) pontbegyűjtő tájékozási csapatverseny.

A verseny helye és ideje

2015. február 21. (szombat), Parádfürdő belterülete és a környező parkerdők.

Rajt: 8.00 – 10.00 között.

Versenyközpont (rajt és cél):

Parádfürdő, Póni Hamizó (a Cifra Istállóval szemben)

Nevezés

Nevezési díj: Határidőig: 500 Ft/csapat + 100 Ft/fő

Határidőn túl ill. helyszínen: 600 Ft/csapat + 200 Ft/fő

Nevezési határidő: 2015. február 19. (csütörtök)

Nevezési cím: geogyongy@gmail.com (e-mail); 30/27-47-057 (tel.)

A versenyen való induláshoz sportorvosi engedély nem kell, mindenki saját felelősségére indul. Kártérítés a rendezőstől semmilyen címen nem igényelhető.

A benevezett csapatok indulás előtt színes térképet ill. a feladatokat részletesen leíró menetutasítást kapnak.

A verseny pályaadatai és kategóriái, a szükséges felszerelés

A verseny pontbegyűjtő jellegű, a megszokott (távolságmérés, magasságkülönbség-számítás) és nem megszokott (ami addig még eszünkbe jut) feladatokkal.

Kategóriák: Nyílt, Családi és Általános iskolás – a menetidőt úgy állapítjuk meg, hogy normál gyalogtempóban teljesíthető legyen, és a feladatok megoldására is elegendő idő jusson.

A csapatlétszám 2-4 fő, de ha valaki egyedül szeretne indulni, majd nem nézünk oda. ☺

Előzetes pályaadatok: Táv: kb. 5-6 km, szint: kb. 100 m, versenyidő: 2-2,5 óra között.

Szükséges felszerelés: tájoló, vonalzó, íróeszköz.

A versenyen alkalmazott térkép

1:5000 méretarányú színes tájfutótérkép

A versenybírószám összetétele

Pályakitűző, indító és értékelő bíró:

Simon Péter, Simon Gábor, Simon Veronika

A verseny díjazása

Az I. helyezett csapatok kategóriánként elnyerik a VIRTAVÁR Kupát, az I-III. helyezettek érem- és oklevél-díjazásban részesülnek.

Minden résztvevő a célbaérkezéskor kitűzött kap.

Eredményhirdetés: a kiértékelést követően azonnal (várhatóan 14.00 órakor).

A versennyel kapcsolatban bármilyen kérdés merül fel, információ a fenti e-mail címen illetve telefonszámon kérhető.

Szeretettel várunk minden természetet, tájékozódást, versenyzést szerető érdeklődőt.

A versenyt rendezi a

**KÉKES
TURISTA
EGYESÜLET**



www.kekesturista.hu

Támogatónk:



MOB



A SPORT MINDENKIÉ!

Magyar Olimpiai Bizottság

Köszönet a TOTOYA Baráti Társaságnak a Virtavár versenyek elindításáért!